9 Knacc ANCTAHLMOHHbIN Typ2
9 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoes, 16 6asnnoes)

9 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4a: lMnaeneHue nboa (10
6annos)

Kycok nbga maccon 0.32 kr, umetownin Temnepatypy 0° C, akkypaTHO ONyCTUW B LUAUHOPUYECKUIA
COCy[ C BOOOW Tak, YTO Néa cTan nnaBaTb, YaCTUYHO NorpysusBLInCh B Bogy. Pagnyc cocyna R=7.5 cwm,
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Macca Boabl B HEM M=1.71 kr, HayanbHasi Temnepartypa sogbl t0=90° C, .
Onpepenure:
¢ Ha kakyto BbIcOTY h nogHsinacb Boga B COCyA€e Nocrie Toro, Kak B COCyA, NOMNoXunu néa.
BblumMcnnte MMnnaMMeTpax ¢ TOYHOCTLIO 4O OECATbIX.
e Yemy OyneT paBHa yCTaHOBMBLUASCS NOCIE NaBneHus fnbga temneparypa Bogbl t. Bolumcnute B
rpagycax Llenbcmsa ¢ TOYHOCTBIO 40 OECATLIX.
MnoTtHocTb Boabl 1 r/cm®. YaenbHas TennoTta nnaeneHus nbaa pasHa 334 [x/r. TennoemkocTs Bodpbl
C=4.2 [x/(r °K). MNoTepsamu Tenna npeHebpeyb. CuntanTte, 4to ymcno m=3.1416.
Beeoute oTBeT:

=] wm, (18.105 + 0.15)
=l ° C, (63.28 £0.2)

9 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3ada4ya: Mooynb cpedHell
CKopocmu u cpedHsisi No ModyJsio ckopocmsb (10 6annos)

Teno nogbpackiBaloT B MOMeHT BpemeHun t0=0 BepTMKanbHO BBEPX C YPOBHS 3eMin C TaKOW CKOPOCTbIO,
4YTO OHO noanetaeT Ao BbicoTbl h1=10.8 M, a 3aTeM HayMHaeT NagaTb 06PaTHO N AOCTUraeT B HEKUN
MOMEHT BpeMeHHU t2 BbICOTbI h2=7 M.
OnpegenuTe € TOYHOCTLIO A0 ThICAYHbIX:
e Mopgynb cpeaHen ckopocTtu Tena V., 3a Bpemsa asmxkeHus ot t0 go t2.
e 3HayeHve cpegHel MO MOAYSIO CKOPOCTM (CPeaHHo NyTeBYyt CKOPOCTb) Vi 3a BpeEMS ABUXKEHNS
ot t0 pgo t2.
3HayeHne ycKopeHusi CBOGOAHOIO NageHns cumTaiiTe paBHbiM g=9.8 m/c?. ConpoTUBNEHNEM BO3ayXa
MOXHO npeHebpeyb.
3agaHne MOXHO nepegernbiBaTh, HO 3a KaXKaylo MOBTOPHYHO OTCbINIKY Ha cepBep Ha3HavaeTcs 4o 2
wTpadHbIx 6annos.
BeBegunte oTBET:

Mogynb cpefHein ckopoctu V,= ‘ m/c, (2.96 £0.01)
CpenHsa nytesasi CKOpocTb V= | m/c, (6.172 + 0.02)

9 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: lNpaeduebili 6apoH
MroHxzay3eH (20 6annos)

BapoH MioHxray3eH nobun pacckasbiBaTtb, Kak neTan Ha pasBeKy Hag no3vuusMmu Henpusatens. Ons
3TOro OH BCTasn psagoMm C MyLIKOKW, cpa3y Mocre BbiCTperna BCKOYWI Ha S4p0, a , NPONeTeB Hag BPaXKeCKUM
ropofom, nepenpbIrHyn Ha Opyroe s4po, feTdawee BO BCTPEYHOM HanpasneHnm u 6narononyyHo
BepHyncsa obpatHo. [ycTb Macca nepBoro sgpa m1=73 Kr, CKOPOCTb €ro npu Bbiriete u3 nywkn V1=465
Mm/c, Macca BToporo sigpa m2=94 kr, CKOPOCTb €ro HENOCPEeACTBEHHO Nepea nepecaakon V2=367 m/c,
Bpems nocagku u nepecagkm t=0.4 ¢, macca 6apoHa m=71 kr. Ecnn 6bl 3T0 npon3oLwsio B
JENCTBUTENTbHOCTHU, TO:
1) ¢ kakon ckopocTbto V3 neten 66l 6apoH HEMNOCPEACTBEHHO NOCIe TOro, Kak oceanan aapo,
2) kakas cuna F1 gericteoBana 6bl Ha 6apoHa B MOMEHT NOCaKM,
3) kakas cuna F2 gencteoBana 6bl Ha 6apoHa B MOMEHT nepecagku,
4) ¢ KaKkow ckopocTbto V4 BepHyrica 6bl 6apoH B CBOW nareps.
LeicTBnEM cunbl TSHXXECTU U CUMbl CONPOTUBIIEHNUSI BO3AYXa MOXHO npeHebpeyb. OTBETHI BBOOUTE C
TOYHOCTbI [0 COThIX.

Beeoute oTBET:

CKOpOCTb, C KOTOpOW BapoH neTen Ha nepsom saape, V3 = ‘ m/c, (235.729 £ 0.011)

Cuna, oencrTeoBaBLIas Ha 6GapoHa B MOMEHT Mocaaku Ha sapo, F1 = | kH, (41.842 £ 0.11)

kH, (60.949 + 0.11)

Cwuna, pencreoBaBsLuas Ha 6apoHa B MOMEHT nepecagku, F2 =

CKOpOCTb, C KOTOPOI GapoH neTten Ha BTopoM saape, V4 = | m/c, (107.644 £ 0.11)
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9 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modesb - Becbl u
duHamomemp. Halimu ¢ MakcumasnibHOU MOYHOCMbIO Maccy
nssimu men (25 6annos)

OnpepgenuTe ¢ MakcMMarbHON BO3MOXHOW TOYHOCTBIO Maccy NPOHYMEPOBaHHbIX TeN - ABYX LIAPOB U
Tpéx kyboB.
3aHecuTte pesynbTaTt B OTYET M OTOLUNNTE €ro Ha cepBep.

YckopeHue cBo6OAHOrO NageHns cuntaTth paBHbIM g=9.8 m/c?.

Macca r'Mpb yKa3aHa B rpaMmmax, norpeliHoCTb pa3MeTKu WKanbl AMHaMoMeTpa npeHe6pe>K|/|M0 mMana.
IOnHaMmoMeTp MOXHO 3aKpennaTh B Narnke WwraTuea - A58 3Toro ero Heob6xoanmMo NnogHecTn cOOoKy K nanke
LWTaTMBa Tak, YTOObI 3axBaT fnanky HeMHOro 3axoamn B obnactb AnHaMmomeTpa, U otnyctutb. K Tenam,
NOABELLEHHLIM Ha AVHAMOMETP, MOXHO CHU3Y NOALEeNnnATbL Apyrue Tena, B TOM Y1crie rmpu -
MoABECTU TENO K HU3Y NOABELLEHHOIO U OTNYCTUTb, OHO 3aLenuTcs.

{8 Bupryansnas nabopatopua - e - - - = X

<Hasag 3agarne. Order..
Heanoe Hean Heanoews (tst) Tpymma: olymp09group2

> m | g

sl 2 [+l

Kanerymartop:

Peaymerat: Broxsor:

o = —— wr T — T — —

Macca tena Nel |—r (137+0.01)
Macca Tena Ne2 |7r (178 +0.01)
Macca Tena Ne3 |7r (534.48 £ 0.48)
Macca tena Ned |—r (1665.9 + 3)
Macca tena Ne5S |7r (2237.1+3)

9 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: U3mepeHue
conpomueJsieHull pe3ucmopoe ¢ NoMow,br eosilbmmempa (15
6annoes)

VmeeTtcsa mynbTumeTp, paboTaroLunin B pexxMMe BoNbTMETPA - T.€. MO3BONSALMIA U3MEPATb TOSNbKO
HanpshkeHus. HarauTe, yemy pasHbl conpoTtueneHus peanctopos R1, R2, R3. Cobepute ans atoro
HeobX0OUMYIO ANEKTPUYECKYHO CXEMY, NPOBEANTE U3MEPEHUS 1 BbINOMHUTE pacyeTbl. [lobmBantech
MaKkcUMarnbHOW TOYHOCTU n3mepeHuii! 3aHecute pesynbTaThl B OTYET, BEMUYUHBI CONPOTUBIEHNI
yKasblBaTb C TOYHOCTbIO O OOHOrO OMa.

BykBa U y Anana3oHa o3HayaeT "Mukpo", byksa m - "Munnn".
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OnemeHTbl MOXHO NepeTackuBaTbh MbILbLIO U NOAKMIOYaTh K KneMMaM naHenu. K knemMmam MOXHO
noAcoeauHATb BbIXOAbl MICTOYHUKA HANPSXKeHUs, a Takke MyNbTUMETP - U3MEePUTENbHbIA Nprbop,
MO3BOMAOLLNA N3MEPSTb TOKU, HAMPSPKEHUSA N CONPOTUBNEHUS. [1Ba WThIPbKA K OAHOW KreMme
noacoeaunHATb Henb3si. Ko BceM krneMmam MOXXHO NoACOeANHATE NePEMbIYKN - NPOBOAA, MMEtoLLme
npakTU4eckn Hyneesoe conpoTmeneHue. NpoBoga MOXHO pacTArnmBaThb.

Tun n3amepsieMor BENUUMHLI U Npeaen N3MepuUTenbHOWN LLKanbl MyfbTUMETPA MEHSIETCS C MOMOLLbIO
noBopoTa py4ku. B gaHHoM paboTe namepeHne cConpoTUBEHWUIA U TOKOB B MYITbTUMETPE OTKITOYEHO.
BHyTpeHHee conpoTUBMNEHNE MyNbTUMETPA B PEXUME BONIbTMETPA OYEHb BENUKO, @ B PEXMME
amMmnepmeTpa o4YeHb Marno.

MonapHOCTb NOAKMOYEHMS MPMBOpa MOXXHO MEHATb NYTEM NepeTacknBaHNst KNeMMbl C NPOBOAaMMU,
NOOKITIOYEHHOW K MYNbTUMETPY.

HanpspkeHne MCTOYHUKa NOCTOSIHHOIO TOKa perynupyeTcsi nepeMeLLLeHneM ero ABvxKKa.

& Bupryannan nabopatopua . — [E=IRSRL ]
;r:::)xa ?Z:;&;;;zq (tst) T'pymma: olymp09group2
— 7
r— T
fr—y S T
f— f—7
L L - ] - - - L] - -
L L - ] - - - L] - -
L L L - - L L L] L ] -
Kanerymartop:
Pezymsrar: Buoxsor:
Conporusnenue R1= | oy (10£0-1)
Conpotusnenne R2= | OM (80£0.5)
Conpotusiienne R3= | OM (1350 +3)

9 knacc myp2 3adaHue 7. Onumnuada, moodesib: MaccueHbIl pbivya2
(20 6annoes)

MnoTtHocTb kyouka Ne1 paBHa pi1=4.4 r/cm®, Macca ManeHbKoM r’mMpu ykasaHa B rpaMmmax.
Hangure:
e Maccy m2 kybuka Ne2 - ¢ TOYHOCTbIO A0 LenbIX;
e MMOTHOCTb P2 Kybuka Ne2 - ¢ TOYHOCTbIO A0 COThIX;
e Maccy m3 rpysa, KOTopbIl HaO NMOBECUTb Ha NEBLIN Kpaw pblvara Ansi Toro, YTobbl
YpaBHOBECUTbL pblyar - C TOYHOCTbIO A0 LenbiX.
e Maccy M pblyara - ¢ TOMHOCTbIO 40 AECATKOB.

YBennintb 9KpaH I'Ipl/l60pa MOXHO NGO C NOMOLLbIO YBEJITMHUTESTIbHOIO CTeKna, nnbo LLI,éJ'IKHyB MbILLbHO

Mo 3HaYKy MaKkCMMMU3aLuMu B NpaBoM BepxXHEM yry npubopa. [ns Toro, YTobbl MOCMOTPETb Y4acToK

rpacuka B yBenu4eHHOM MacluTabe, Heo6Xx04MMO BbIAENUTb €70 MbILbIO CrieBa HanpaBu CBEPXY BHUS.

BblaeneHue yyacTka rpaduka B NPOTMBOMNOMOXKHOM HanpaBreHnn Bo3BpallaeT nepBoHaYarnbHbIi
macLuTab.
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BupTyansHas | -
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	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


